Klapptest - Prozentrechnung IV

Verwendete Bezeichnungen:
Berechne |

1) 6= 809g, W= 1721g,

2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
10)
11)
12)
13)
14)

15)

W= 7436m?, p%h=14%,
6= 6469, W= 8965q,

W= 195km, p%=0,9%,

G= 1968m?, W= 84,00m?,

G= 1656 km, W= 276 km,

6= 16169, W= 4086 g,

G= 97,02m?, W= 6499m?,

6= 522,099, p%=04%,

6= 1006 m?, W= 10,12m?,

6= 518,089, p%=0,0%,

G= 2850€, W= 1150%€,
W= 1191m?, p%=1.2%,
W= 19,16 km, p%=0,2%,

6= 462,09€, p%=0,3%,
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach
folgende Aufgaben.
Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

G = Grundwert, W = Prozentwert,

p% = Prozentsatz
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Losungen
212,73%

531143 m?
1387,77%
216,67 km
426,83%
16,67 %
252,85%
66,99%
2,09g¢g
100,60%
0,00g
40,35%
992,50 m?
9580,00 km

139€
Ergebnis:

T
15




